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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  

 

 

 

 

 

 

  



12 

 

Гаврилець О.В., Мельник Д. В., Геревич В.В. 

ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЙ УПРАВЛІННЯ ПОЛІГРАФІЧНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

239 

Гладинець Н.Ю., Фединець М.М., Кузяк Д.Б. 

АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

241 

Гончарук С.В. 

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ КОНУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

243 

Гринькевич П.П., Кулик Л.Ю., Яцишин В.В. 

КУПIВЕЛЬНА СПРОМОЖНIСТЬ НАСЕЛЕННЯ: ПРИЧИНИ ЗНИЖЕННЯ 

ТА ЗАХОДИ ВIДНОВЛЕННЯ В УКРАЇНI 

245 

Гук В.В., Максименко Д.В. 

ТЕХНОЛОГІЧНІ ПРОЦЕСИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

247 

Дудич М.М. 

СТРУКТУРА ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА ІННОВАЦІЙ 

248 

Жуков І.С. 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА 

ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

250 

Зінкевич В.І. 

СУТНІСТЬ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ У 

СУЧАСНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ 

252 

Івасюк Н.Б., Середа А.А. 

ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК КАРПАТСЬКОГО РЕГІОНУ 

254 

Іващенко С.М., Бутирін В.П. 

ВЕДЕННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН ЯК 

ОДИН З НАПРЯМКІВ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ  

256 

Казибрід О.Р. 

РОЛЬ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 

258 

Козир Ю.Р.  

ЕЛЕКТРОННІ ПЛАТЕЖІ В СИСТЕМІ МАКРОЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

260 

Коротич Є.Г. 

ІНТЕГРАЦІЯ ПРИНЦИПІВ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДЛЯ ПІДПРИЄМСТВ 

У СТРАТЕГІЇ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 

262 

Кузьмін Т.Л., Котубей Ю.Ю., Карпяк І.Л. 

ОСНОВНІ ЯКОСТІ ПІДПРИЄМЦЯ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ БІЗНЕСУ 

263 

Курій А.Б. 

РОЛЬ І ЗНАЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМ ПОТЕНЦІАЛОМ У 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ КОНКУРЕНТРОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

266 

Лапчук Я.С. 

КОНТРОЛІНГ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

268 

Лемак В.В. 

ОСОБЛИВОСТІ ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНИХ 

270 



247 

 

Гук В.В., 

здобувач освіти ОНС «Доктор філософії» 

спеціальність 076«Підприємництво та торгівля»  

Максименко Д.В., 

канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри обліку і  

оподаткування та маркетингу, 

Мукачівського  державного  університету 

 

ТЕХНОЛОГІЧНІ ПРОЦЕСИ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

В сучасних умовах конкурентної ринкової економіки велика кількість 

підприємств відчуває потребу в ефективному управлінні, яке може бути 

забезпечене на основі комплексного підходу.  

В процесі діяльності промислові підприємства використовують цілу низку 

ресурсів, серед яких найважливішими є сировинні, енергетичні, трудові, 

інформаційні, інноваційні, фінансові, а також технічні ресурси у вигляді 

технологічного обладнання та ремонтної бази для його успішної експлуатації тощо. 

Крім того, важливе значення для підприємства має наявність і надійність джерел 

цих ресурсів та ринків збуту готової продукції [1]. 

Промислові підприємства поєднують виробничий та господарський сектори 

діяльності, і є основою будь-якого підприємства, при цьому структура управління 

підприємством повинна використовувати сучасні управлінські методи і 

якнайповніше відображати цілі, завдання та мету діяльності підприємства. 

Невід’ємною і найважливішою складовою виробничо-господарською 

діяльністю підприємства є технологічні процеси, якість управління якими досить 

відчутно впливає на економічні показники виробництва. Саме вдосконалення 

технологічних процесів та технологічного обладнання є одним з найважливіших 

резервів підвищення ефективності виробничо-господарської діяльності 

підприємства [2]. 

Суть технологічного процесу полягає у використанні необхідних операцій 

для перетворення вхідних ресурсів та матеріалів, а також визначення послідовності 

цих операцій в залежності від наявного технологічного обладнання і тривалості 

отримання готового продукту заданої якості. 

Практично будь-який конкретний технологічний процес можна розглядати як 

частину більш складного технологічного процесу і одночасно сукупність менш 

складних, наприклад, елементарних технологічних процесів. 

В залежності від умов виробництва і призначення технологічні процеси 

поділяють: одиничний та уніфікований технологічні процеси. Одиничний 

технологічний процес - це такий процес, який має на увазі виробництво виробів 

єдиного найменування, виконання і типорозміру. Уніфікований технологічний 

процес – це технологічний процес, що відноситься до групи виробів, що 

характеризується єдністю конструкцій та технологічних ознак [1]. 

Основним пріоритетом технологічного оновлення підприємств повинна 

стати орієнтація на впровадження результатів науково-технічного прогресу, 

вирішення складних екологічних та соціально-економічних завдань із виходом на 
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траєкторію стійкого розвитку за допомогою цілеспрямованих інноваційних 

перетворень. 
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СТРУКТУРА ІНСТИТУЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА ІННОВАЦІЙ 

Особливого значення в сучасній економіці набувають інститути, що 

регулюють інноваційні процеси. До таких інститутів належать: інститут власності; 

нормативно-правові інститути; інститути, що визначають функціонування бізнесу; 

інститут конкуренції, інститут знань тощо. Вони є необхідною основою 

формування інституційного середовища та водночас інституційними чинниками 

розвитку інноваційної економіки та інноваційного підприємництва. 

Взаємозв'язкам між інституційним середовищем та інноваційною активністю 

в країні присвячені дослідження трьох наукових шкіл. Політична наука, що 

досліджує питання промислової політики та конкурентоспроможності, стверджує, 

що інституційна база країни визначає тип політичних інструментів, які будуть 

використовуватися державою для управління економікою. Соціологічний 

інституціоналізм вивчає вплив інституційних рамок на діяльність підприємства, 

роль держави розглядається як проактивна, якщо вона займається розвитком 

інституційних рамок та розробкою правових актів, що стимулюють інноваційну 

активність. Традиції ринкової економіки, що поєднують соціологічні та 

неоінституційні підходи, досліджують взаємозв'язок між інноваційними 

стратегіями підприємств та інституційним середовищем країни [2, с.13]. 

У межах національної інноваційної системи змінюються принципи 

реформування державної кооперації, процеси реформування координації суб'єктів 

у просторі НІС з урахуванням: факторів зовнішнього глобального середовища; 

масштабів територій та суб'єктів територій, стратегічних цілей усіх суб'єктів 

системи; потенціалу суб'єктів та його специфіки. Центральний об'єкт факторного 

аналізу – інноваційні системи різного рівня складності, їх ресурсні, технологічні та 

результативні параметри у статиці та динаміці. Кількість, якість та швидкість 

інноваційних організацій, процесів та благ визначається факторами, що впливають 

на інноваційні системи. Ці чинники поділяються на інституційні та неінституційні. 

До останньої групи включаються всі ресурсні, технологічні, продукційні, 
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